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اوضاع نقل‌وانتقالاتی باشگاه استقلال در تابستان جاری به‌قدری نابسامان 
است که نمی‌توان چشم بر آن بست. مشکلات در جذب بازیکنان جدید، نبود 
هماهنگی بین مدیران و کادر فنی و بلاتکلیفی‌های فراوان، استقلال را در آستانه 
لیگ بیست‌وپنجم تا اینجای کار وارد بحرانی کم‌سابقه کرده است. در شرایطی 
که انتظار می‌رفت با انتخاب دوباره ریکاردو ساپینتوی پرتغالی به‌عنوان سرمربی 
آبی‌پوشان، برنامه‌ریزی‌ها از همان ابتدا دقیق و منظم زیر نظر وی پیش برود، 
اما شواهد چیز دیگری را نشان می‌دهد. ترکیب ناقص، زمین نامناسب تمرینی 
در اردوی خارج از کشور، لیست خالی و بلاتکلیفی در نقل‌وانتقالات همگی 

نشانه‌هایی از یک آغاز نگران‌کننده هستند. 
این در حالی است که اگر تیمی بخواهد در لیگ مدعی باشد باید از مرحله 
آماده‌سازی پیش‌فصل به‌صورت حرفه‌ای کار را شروع کند. اما استقلال نه‌تنها 
در جذب نفرات موردنظر خود ناکام مانده، بلکه در اردوی تدارکاتی هم جدا 
از انتخاب محلی نامناسب، با مشکلات ساختاری جدی مواجه شده است. 
بازیکنان کلیدی هنوز جذب نشده‌اند، تمرینات با ترکیبی ناقص انجام می‌شود 
و سرمربی تیم بار‌ها گلایه‌ها و اعتراض خود را تکرار کرده و سعی کرده تا آن‌ها 
 محل 

ً
را به هر ترتیبی به گوش مدیران استقلال برساند. اردو‌هایی که معمولا

 در استقلال به محلی برای حاشیه‌سازی 
ً
هماهنگی تاکتیکی و فنی تیم‌هاست، فعلا

و ناهماهنگی تبدیل شده است. 
درحالی‌که استقلال هنوز نتوانسته حتی یک بازیکن خارجی مدنظر سرمربی 
خود را جذب کند، رقبای اصلی مثل سپاهان، تراکتور و پرسپولیس با قدرت در 
بازار نقل‌وانتقالات ظاهر شده‌اند. آن‌ها هم بازیکن خارجی جذب کرده‌اند و هم 
بازیکنان کلیدی داخلی را به خدمت گرفته‌اند. این موضوع نشان می‌دهد که مشکل 
از شرایط بازار یا نبود بازیکن خارجی نیست، بلکه استقلال خود را در بن‌بستی قرار 
داده که محصول تصمیم‌ها و دخالت‌های متناقض در ساختار باشگاه است. از 
سوی دیگر با وجود اینکه از مدت‌ها قبل مشخص شده بود ساپینتو انتخاب اصلی 
استقلال برای فصل آینده است، اما تا امروز هیچ یک از خواسته‌های او عملیاتی 
نشده است. سؤال اینجاست اگر قرار نیست به خواسته‌های سرمربی عمل شود، 

 با این چهره پرتغالی قرارداد بسته شده است؟ 
ً
چرا اصلا

درهرصورت تا به امروز پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی استقلال و آماده‌سازی 
پیش فصل، نه‌تنها نقطه قوت این باشگاه نبوده، بلکه به بحرانی جدی تبدیل شده 
که اگر مدیریت نشود، می‌تواند باعث شود تا فصل پیش از شروع برای آبی‌ها از 
دست رفته باشد. نکته مهم دیگر اینکه استقلال یک هفته جلوتر از سایر رقبا باید 
به مصاف تراکتور در سوپرجام برود. پیش‌ازاین از اقدام باشگاه برای تعویق این 
دیدار خبر دادیم؛ اما شنیده می‌شود به‌تازگی ساپینتو نیز با این موضوع موافقت 

کرده و از باشگاه درخواست داشته تا در صورت لزوم، درخواست تعویق دیدار 
سوپرجام را بدهد؛ درخواستی که بعید است با موافقت تیم تبریزی همراه شود. 

 اردوی بی‌فایده در ترکیه! 
باشگاه استقلال برای آماده‌سازی پیش‌فصل حدود یک هفته پیش به اردوی 
ترکیه رفت؛ اما برخلاف انتظار، این اردو بیشتر به دغدغه و یک نگرانی جدی و 
جدید برای کادر فنی تبدیل شده است. کمپ تمرینی تیم در نزدیکی ازمیر ترکیه 
قرار دارد؛ اما کیفیت زمین تمرین پایین است و همین مسئله باعث شد تا برخی 
بازیکنان مثل ماشاریپوف یا حتی رستم آشورماتوف در تمرینات دچار مصدومیت 
شوند. علاوه بر این، اقامتگاه بازیکنان بیشتر شبیه به اردوگاه‌های ورزشی است تا 
 تیم‌های ورزشی در آن اردوی 

ً
یک محل اقامت حرفه‌ای و هتل‌هایی که معمولا

تدارکاتی برگزار می‌کنند. 
در کنار زیرساخت ضعیف ترکیب تیم نیز بسیار ناقص است. از 

22 بازیکن اعزامی تنها 13 نفر بزرگسال هستند 
و بقیه از رده‌های سنی جوانان و امید به 

اردو اضافه شده‌اند. در بین بازیکنان، 
حتی یک دروازه‌بان مطمئن حضور 
ندارد و به‌نوعی این اردو برای آبی‌ها 
بدون دروازه‌بان در حال برگزاری 
است. حبیب فرعباسی که به‌تازگی به 

تیم اضافه شده به دلیل مشکلات 
خروجی نتوانست به اردو برود 

و امیرحسین نیک‌پور تنها 
دروازه‌بان حاضر در ترکیب 

است با این حال طبق نظر ساپینتو، او جایی در لیست نهایی نخواهد داشت؛ 
چرا که سرمربی پرتغالی اعلام کرده سه دروازه‌بان هم‌سطح جذب تیم شوند. 

در چنین شرایطی، ریکاردو ساپینتو ناراضی است. او به نزدیکان خود به‌دفعات 
گفته این اردو فایده‌ای ندارد و بدون نتیجه است؛ چون کاروان تیم ناقص اعزام 
شده و تیم اصلی هنوز شکل نگرفته و اکثر بازیکنانی که مدنظرش بوده‌اند، 
هنوز جذب نشده‌اند. به گفته ساپینتو، تمرین بدنسازی و تاکتیکی و حتی 
برگزاری بازی‌های تدارکاتی با این ترکیب ناقص بی‌معناست. این در شرایطی 
 به 12 

ً
 عملا

ً
است که با مصدومیت آشورماتوف، ترکیب استقلال در اردو فعلا

بازیکن تقلیل یافته و این در حالی است که هنوز چند جای خالی در پست‌های 
کلیدی به‌خصوص در فاز هجومی وجود دارد. البته قرار است به‌زودی فلاح، 
 مهرداد محمدی نیز به اردوی تیم در ترکیه برای 

ً
اندونگ، فرعباسی و احتمالا

پیگیری تمرینات 
در هفته دوم 

اضافه شوند. 

 پشت پرده 
 مخالفت سیدورف 

با استخدام ساپینتو
پیش‌ازاین در گزارشی در »فرهیختگان« و قبل 
از انتخاب رسمی ساپینتو به‌عنوان سرمربی استقلال 
به این موضوع اشاره کرده بودیم که کلارنس سیدورف یکی 
از اصلی‌ترین مخالفان بازگشت ساپینتو است و سرسختانه مقابل 
استخدام او ایستاده است. نکته قابل‌توجه اینکه هافبک اسبق و مطرح تیم ملی 
هلند پیش‌ازاین نیز با انتخاب کاریله برزیلی به‌عنوان سرمربی مخالفت کرده بود. 

سیدورف چندی پیش با قراردادی 250 هزاردلاری به‌عنوان مشاور مدیرعامل 
برای باشگاه استقلال انتخاب شد. او یک‌بار به تهران آمد و سپس دیگر به 
ایران بازنگشت؛ اما از طریق تماس تلفنی با مدیران در ارتباط است. طبق 
اطلاعاتی که به خبرنگار »فرهیختگان« رسیده، سیدورف از طریق یک شرکت 
نقل‌وانتقالاتی که در امارات دارد تاکنون سه بازیکن خارجی را به استقلال 
معرفی کرده است. نکته نگران‌کننده اینجاست که قیمت این بازیکنان به 
طور غیرواقعی بالا بوده و کیفیت فنی آن‌ها نیز پایین‌تر از استاندارد‌های 

موردانتظار بوده است. 
در طرف مقابل، سیدورف به‌دفعات اعلام کرده که بازیکنان خارجی تنها با تأیید 
او باید جذب شوند. این موضوع در تضاد با نظر ساپینتوست که خود فهرستی 
متشکل از بیش از 10 بازیکن را ارائه کرده بود؛ اما هیچ‌کدام از آن‌ها به استقلال 
 با تأیید ساپینتو انجام نشد؛ بلکه 

ً
نپیوسته‌اند. حتی جذب آشورماتوف هم مستقیما

تیم آنالیز باشگاه او را بررسی و تأیید کرد. به‌این‌ترتیب، به نظر می‌رسد سیدورف 
با تصمیمات اخیر خود و ایستادن در مقابل خواسته‌های سرمربی پرتغالی قفل 

بزرگی به پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال زده است! 

 ابهامات بسیار درباره نقش سیدورف
همه این ابهامات و مطالبه‌گری‌ها در قبال نقش سیدورف در استقلال در حالی 
مطرح می‌شود که این نقد هم به باشگاه مطرح هست که اگر تیم سرمربی دارد 
و اگر ساپینتو مسئول مستقیم نتایج تیم است، پس جایگاه رسمی سیدورف 
 کجاست؟ مگر نه این است که طبق اصول حرفه‌ای بازیکن باید با نظر و 

ً
دقیقا

خواست سرمربی تیم انتخاب شود؟ 
درهرصورت این سرمربی است که باید پاسخگوی نتایج و مسائل فنی تیم 
 کسی سیدورف را بازخواست نخواهد کرد. 

ً
باشد و در صورت ناکامی طبیعتا

در ماجرای استقلال اما عکس این اتفاق رخ داده است؛ ساپینتو لیست داده، 
اما باشگاه منتظر تأیید سیدورف است و سیدورف نیز در بسیاری از موارد این 
تأیید را نمی‌دهد. حالا این سؤال نیز پیش می‌آید که آیا پیشنهاد بازیکنانی با 
قیمت‌های بالا و کیفیت پایین از یک شرکت وابسته به او به این معنا نیست که 
اولویت‌های دیگری جز منافع تیمی در میان است؟ درهرصورت با این وضعیت 
شواهد نشان می‌دهد که جریان‌های غیرشفاف در پشت پرده تصمیم‌گیری‌های 

نقل‌وانتقالاتی استقلال وجود دارد. 
جالب‌تر اینکه باشگاه پیش‌تر اعلام کرده بود تمام اختیارات نقل‌وانتقالاتی به 
ساپینتو واگذار شده، اما حالا شاهدیم که این وعده در عمل نقض شده است. 
نه‌تنها بازیکنان معرفی‌شده از سوی سرمربی پرتغالی استقلال جذب نشده‌اند، 
بلکه حتی نفرات مدنظرش نیز از سوی باشگاه و شخص سیدورف رد می‌شوند. 
به‌خاطر همین است که استقلال هنوز در جذب بازیکن خارجی ناکام مانده و 
در فاصله یک ماه تا آغاز فصل جدید، لیست بزرگسالان این تیم این‌همه جای 

خالی با نقاط ضعف اساسی داشته و همچنان بلاتکلیف است.

نارضایتی شدید مرد پرتغالی از اردوی خارجی استقلال و ناقص‌بودن تیم 

ساپینتو: اردوی ترکیه بی‌فایده است
سیدورف همه گزینه‌های سرمربی استقلال را رد می‌کند

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

هاشمیان همچنان به دنبال دفاع راست

مدافع سابق هوفنهایم پیشنهاد 
پرسپولیس را رد کرد

سرمربی پرسپولیس در حال حاضر همه تمرکز خود را گذاشته تا بتواند 

یک دفاع راست ایدئال برای تیمش پیدا کند. او برای این پست گزینه 

های زیادی را رد کرده که آخرین آن مدافع راست تیم ملی غنا بوده 

است. ظاهرا هاشمیان به دنبال بازیکنی با قابلیت تهاجمی است و 

هنوز نتوانسته به گزینه نهایی برسد. در حال حاضر یک دفاع راست 

اروپایی به هاشمیان معرفی شده اما او هنوز پاسخ مثبت در مورد این 

بازیکن نداده و تاکید داشته که می تواند بازیکنی بهتر از او معرفی کند. 

در این مورد با خبر شدیم که به تازگی یک گزینه دیگر برای پست دفاع 

راست به سرمربی سرخپوشان ارسال شده تا در مورد او تحقیقات 

لازم را به‌عمل بیاورد. روز گذشته سخنگوی باشگاه اعلام کرد‌ با یک 

بازیکن خارجی توافق کامل کرده بودیم که به یکباره اعلام کرد حاضر 

به حضور در فوتبال ایران نیست. در این مورد با خبر شدیم این بازیکن 

ارمین بیچاچیچ مدافع میانی تیم ملی بوسنی و سابق باشگاه هوفنهایم 

آلمان بود که در مورد مسائل مالی با پرسپولیس به توافق کامل رسیده 

بود اما بعد از 5 روز اعلام می‌کند تمایلی برای حضور در این تیم ندارد.

مهاجم ترک با جان و دل تمرین نمی‌کند؟

احتمال جدایی دورسون از پرسپولیس
سردار دورسون در حالی که در ترکیه به‌سر می‌برد با چند روز تأخیر در 

تمرینات سرخپوشان حاضر شد و به نظر در تمرینات این تیم هم آن‌طور 

که باید پر تلاش ظاهر نشده است. در واقع سردار طوری تمرین می‌کند 

که خیلی انگیزه ماندن در پرسپولیس و فوتبال ایران را ندارد و چه بسا اگر 

پیشنهاد خوبی به‌دستش برسد آن را رد نخواهد کرد. حتی دلیل تأخیرش 

برای حضور در اردوی سرخپوشان هم بیشتر به خاطر این بود که منتظر 

بود یک پیشنهاد خوب از تیم‌های ترکیه‌ای به ایجنتش برسد. او حتی پیش 

از این برای بازگشت به پرسپولیس هم از طریق ایجنتش برای این باشگاه 

شرط گذاشته بود که قراردادش برای یک فصل تمدید شود و مسئولان 

باشگاه پرسپولیس مخالفت چندانی با این قضیه نکردند، در حالی که با‌خبر 

 موافق تمدید قرارداد دورسون نیست. به نظر سرمربی 
ً
شدیم هاشمیان اصلا

سرخپوشان احساس کرده که دورسون خیلی با جان و دل تمرین نمی‌کند و 

برای ماندنش تردید دارد و چه بسا به فکر جذب مهاجم برای تیمش بیفتد. 

تا زمانی که اردوی پرسپولیس در ترکیه به پایان نرسیده نمی‌توان گفت ماندن 

دورسون در این تیم قطعی است و در آینده هر اتفاقی ممکن است رخ دهد.

اخبار کوتاه

کره شدند اما... استقلالی‌ها با حاج صفی وارد مذا

سپاهان شانس بیشتری دارد
با جدایی رسمی احسان حاج صفی از آاک آتن، حالا مقصد بعدی این بازیکن باتجربه یکی از سوژه‌های داغ نقل و انتقالات شده است. حاج صفی 

که سابقه سال‌ها حضور در تیم ملی را در کارنامه دارد و در سال‌های اخیر در تیم ملی نیز یکی از بازیکنان کلیدی ایران بود، پس از 4 فصل حضور در 

فوتبال یونان، تصمیم به قطع همکاری با باشگاه آاک گرفته و به طور رسمی با هواداران این تیم خداحافظی کرد.  در حالی که برخی منابع از احتمال 

حضور او در فوتبال قطر یا پیشنهاد‌های دیگری از اروپا خبر داده‌اند، شنیده‌ها حاکی از آن است که مذاکراتی میان این بازیکن و باشگاه استقلال انجام 

شده است. استقلال که در روز‌های گذشته عملکرد ناموفقی در بازار نقل و انتقالات داشته و همچنان در جذب مهره‌های کلیدی ناکام مانده، حالا به 

دنبال استفاده از تجربه و توانایی فنی حاج صفی است. در هر صورت با توجه به تجربه بالای حاج صفی و توانایی بازی در چند پست، این بازیکن 

می‌تواند در فصل جدید حسابی به کار این تیم بیاید، هرچند هنوز توافق نهایی بین او با استقلال حاصل نشده است. با این حال شنیده می‌شود سپاهان 

نیز به حاج صفی پیشنهاداتی را ارائه کرده است که البته شانس تیم اصفهانی برای توافق با کاپیتان سابق این تیم، بیشتر از تیم تهرانی پیش‌بینی می‌شود. 

برنامه وینگر استقلالی تغییر کرد

ابهام در سفر مهرداد به اردوی ترکیه
در حالی که طبق برنامه قرار بود مهرداد محمدی صبح دیروز، جمعه راهی ترکیه شود تا به اردوی استقلال ملحق شود، اما تغییراتی در برنامه این 

بازیکن به وجود آمده و هنوز حضور او در تمرینات قطعی نشده است. محمدی بخش عمده فصل گذشته را به دلیل مصدومیت از دست داد و حالا 

بحث تمدید قراردادش با استقلال به موضوعی پرحاشیه تبدیل شده است. پیش از این نوشتیم که ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، شرط 

تمدید قرارداد این وینگر سرعتی را حضور در تمرینات و پشت سر گذاشتن تست‌های فنی و بدنی اعلام کرده بود. ابتدا گفته شد مهرداد حاضر به 

انجام این تست‌ها نیست، اما پس از مدتی خبر رسید که او با شرایط سرمربی موافقت کرده و آماده سفر به ترکیه است. با این حال، منابع خبری از 

 او به جمع اردونشینان در ترکیه اضافه می‌شود 
ً
تغییرات لحظه آخری در برنامه سفر این بازیکن به دلایلی خبر داده‌اند و هنوز مشخص نیست اصلا

یا خیر. باشگاه استقلال نیز تا این لحظه واکنشی رسمی به موضوع نداشته است. این در حالی است که استقلال در فاز هجومی با کمبود بازیکن 

مواجه بوده و وضعیت مهرداد و حضور یا عدم همراهی وی در اردوی تیم می‌تواند بر معادلات فنی آبی‌پوشان تأثیر بگذارد.

یحیی گل‌محمدی فصل گذشته با تیم فولاد عملکرد خوبی از خود به جا گذاشت. 

او از تیمی که تا آستانه سقوط پیش رفته بود یک مدعی ساخت و با قرار گرفتن در 

جایگاه چهارم جدول رده‌بندی برای تیم‌های بالای جدول به یک رقیب جدی 

تبدیل شد. از این رو علاقه‌مندان به فوتبال و سایر تیم‌های حاضر در لیگ برتر 

 توقعات از 
ً
برای فصل پیش رو به فولاد به چشم یک قدرت نگاه می‌کنند و قطعا

گل‌محمدی برای دومین فصل حضور در فولاد بسیار بالاتر است. یحیی به خوبی 

شرایط را می‌داند، از این رو در سکوت کامل تیمش را آماده رقابت‌های فصل 

بیست و پنجم می‌کند. سکوت گل‌محمدی اما کمی آزاردهنده است، چرا‌که 

علاقه‌مندان به فولاد را با دوگانگی‌هایی روبه‌رو کرده است. آن‌ها که علاقه‌مند به 

ادامه همکاری با یحیی گل‌محمدی بوده و روز‌های بهتری را با او تصور می‌کنند 

نسبت به برخی فعالیت‌ها در بازار نقل و انتقالات موضع دارند. 

 برنامه آماده‌سازی 
فولاد برای فصل پیش رو تمرینات خود را در اهواز شروع کرد؛ اما برای اردوی 

آماده‌سازی راهی تهران شد. فولادی‌ها که از ۲۴ تیر اردوی یک‌هفته‌ای خود را 

در تهران آغاز کرده‌اند پس از حضور در ایفمارک راهی اردوی تدارکاتی در ترکیه 

می‌شوند. طبق برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته فولادی‌ها سوم مرداد راهی این 

اردوی ۱۳روزه می‌شوند و برنامه‌های آماده‌سازی فشرده‌ای را در دستور کار خود 

دارند. از این رو گل‌محمدی به مسئولان باشگاه توصیه کرده قبل از این سفر نفرات 

مورد نیازشان را به خدمت بگیرند تا با تیم کامل راهی اردوی تدارکاتی برون‌مرزی 

شوند. محمد محمدی، مدیرعامل باشگاه فولاد در گفت‌وگویی که با خبرنگار 

»فرهیختگان« داشت ضمن تأیید این خبر متذکر شد چند بازی تدارکاتی در دستور 

کار آن‌ها قرار دارد و هماهنگی‌های لازم برای برگزاری یک اردوی خوب در ترکیه 

صورت گرفته است. او همچنین در مورد روند یارگیری تیم فولاد مدعی شد از 

برنامه‌ریزی صورت‌گرفته راضی است و پس از پایان نقل و انتقالات توضیحات 

کاملی در این خصوص به هواداران خواهد داد. 

 لک زنگ خطر را به صدا درآورد
تیم فولاد در نقل و انتقالات حضوری پررنگ داشت؛ آن‌ها هر‌چند بازیکنان زیادی 

از جمله مجتبی نجاریان، احسان پهلوان، موسی کولیبالی، علی اصغر اعرابی، 

پریرا، شاهین توکلی، محمد عسگری و فرشید باقری را از دست دادند؛ اما نفرات 

زیادی را هم جذب کرده و به خدمت گرفتند. در خصوص لیست فولاد حتی 

صحبت از احتمال جدایی اتکیر یوسوپوف و ادیب زارعی نیز با وجود به خدمت 

گرفتن حامد لک بود. هرچند یحیی مایل است دروازه‌بان ازبک خود را حفظ کند؛ 

اما به نظر می‌رسد این دروازه‌بان ملی‌پوش برای اینکه جایگاه خود را در تیم ملی 

ازبکستان از دست ندهد ترجیح می‌دهد در تیمی حضور یابد که فرصت بازی 

داشته باشد. پیوستن حامد لک به فولاد زنگ خطر را برای این دروازه‌بان به صدا 

درآورده و از این رو در صورت پیشنهاد بهتر بعید نیست فولاد را ترک کند؛ این 

در حالی است که به دلیل حضور تیم ملی ازبکستان در جام جهانی، فولادی‌ها 

نیم‌نگاهی به پاداش حضور دروازه‌بان تیمشان در این تورنمنت از سوی فیفا دارند. 

 اینکه ادیب زارعی در حال انتقال به باشگاه تراکتور است و فولادی‌ها 
ً
مخصوصا

بدشان نمی‌آید دو دروازه‌بان طراز‌اول را در اختیار داشته باشند. 

 انتقاد به نقل و انتقالات 
در میان ۹ بازیکنانی که این فصل راهی تیم فولاد شدند نام بازیکنانی همچون 

ابوالفضل رزاق‌پور، حامد لک و سعید صادقی بیش از سایرین به چشم می‌آید، 

با این حال هواداران تیم فولاد خیلی از نقل و انتقالات راضی به نظر نمی‌رسند. 

 به لحاظ 
ً
واکنش‌ها در فضای مجازی نشان می‌دهد که برخی خرید‌ها که ظاهرا

تاکتیکی مورد تأیید یحیی بوده اما اسم و رسمی ندارند با مخالفت‌هایی در 

فضای مجازی روبه‌رو شده است. به شکلی که برخی هواداران و کانال‌های 

محلی نسبت به چند خرید معترض هستند و آن‌ها را شایسته تیم فولاد نمی‌دانند. 

در این بین برخی شایعاتی در خصوص عدم سامت نقل و انتقالات در 

باشگاه فولاد به گوش می‌رسد که چاشنی مخالفت‌ها را بیشتر کرده و نسبت 

به این انتقالات منتقد هستند. شاید هواداران فولاد توقع داشتند یحیی به خاطر 

موقعیت خوبی که در میان اهالی فوتبال دارد نفرات اسمی‌تری را به خدمت این 

 این مربی نظری متفاوت‌تر از آن‌ها دارد. این در حالی 
ً
تیم درآورد؛ اما ظاهرا

است که صحبت از انتقال بازیکنانی همچون عیسی آل‌کثیر، مسعود ریگی 

و حتی داستونیک تورسونوف به فولاد به گوش می‌رسد. 

مدیرعامل باشگاه در این مورد به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »طبق برنامه 

پیش می‌رویم و خیلی فضای مجازی را دنبال نمی‌کنیم، چرا‌که علاقه‌ای به 

پیگیری اخبار از طریق مجازی نداریم. به زودی در مورد همه مسائل در 

زمان مناسب توضیحات کامل را ارائه می‌دهم؛ اما معتقدم در حال حاضر 

طبق برنامه‌ای که انجام شده هماهنگی‌های خوبی صورت گرفته و نقل و 

انتقالات را پیش می‌بریم.«

 فرصت اثبات
 
ً
اگر نگاهی به نقل و انتقالات تیم فولاد در پنجره تابستانی داشته باشیم کاملا

مشخص است که این مربی در برخی خطوط تغییراتی اساسی ایجاد کرده 

است. تغییرات فاحش در خط دفاعی تیم فولاد باعث شده تا اینطور به نظر 

برسد که یحیی قصد دارد خانه‌تکانی اساسی در فولاد انجام داده و توانایی‌های 

خود را عرضه کند. در واقع این مربی که بهتر از هر کسی می‌داند در میانه 

میدان نیاز به مهره‌های کلیدی دارد مذاکراتی را در این خصوص انجام داده 

تا فصل آینده جایگاهی بهتر از چهارم به دست آورند. بدون شک یحیی با 

وجود از دست دادن مهره‌هایی چون محمد عسگری، علی اصغر اعرابی و 

احسان پهلوان نیاز به جذب بازیکن در این خطوط را احساس می‌کند. یکی 

از انتقاد‌ها به تیم فولاد در فصل گذشته نوسان در نتیجه‌گیری بود. به شکلی 

که گاهی فولاد آن‌قدر متزلزل ظاهر می‌شد که به راحتی امتیاز از دست می‌داد 

و در عوض در برخی بازی‌ها برخلاف تصورات بهترین نتایج را می‌گرفت. به 

هر حال از سکوت یحیی این‌طور به نظر می‌رسد که او به خوبی نقاط ضعف 

تیمش را ارزیابی کرده و در تلاش است تا خود را در تیمی غیر از پرسپولیس 

ارزیابی کند. هرچند یحیی پیش‌تر قبل از آمدن به پرسپولیس هم عملکرد خوبی 

داشت و به نوعی یک مربی حرفه‌ای به حساب می‌آمد؛ اما حالا حضور در 

فولاد این شانس را برایش به وجود آورده تا از رده چهارم فراتر رفته و حتی نتایج 

بهتری را با فولاد کسب کند. گل‌محمدی که شانس جدایی از فولاد را داشت 

تصمیم گرفت در این تیم بماند و بدون دغدغه آماده فصل بعد شود. کارنامه 

یحیی در پرسپولیس توقعات را از او بالا برده است و حالا خودش نیز امیدوار 

است تا با ادامه حضور در این تیم آماده فصل پیش رو شود. 

روند نقل‌و انتقالات فولاد که در سکوت کامل گل‌محمدی پیش می‌رود، برخی انتقادات را متوجه او کرده است

محمدی: طبق برنامه پیش می‌رویم


